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Передумови інноваційної поведінки викладачів приватного університету: залучення 

до творчого процесу як посередницька змінна 

Інноваційна поведінка викладачів має важливе значення для сприяння творчості та академічній 

досконалості в галузі вищої освіти, особливо в контексті швидких технологічних і педагогічних змін. У 

статті розглядається вплив феномену мислення зростання, організаційного клімату та цифрового 

лідерства на інноваційну робочу поведінку, із залученням до творчого процесу як посередницькою 

змінною. Було застосовано кількісний підхід за участю 200 викладачів із факультетів соціальних і 

гуманітарних наук шести великих приватних університетів Сурабаї (Індонезія). Вибірку було створено 

з урахуванням різноманітного академічного досвіду учасників та їхньої активної участі в інституційних 

інноваціях. 

Аналіз даних за допомогою моделювання структурними рівняннями з частковими найменшими 

квадратами (PLS-SEM) підтвердив як прямий, так і опосередкований вплив незалежних змінних на 

інноваційну поведінку на роботі. Результати показують, що мислення зростання (T = 3,21, p < 0,05) і 

цифрове лідерство (T = 4,02, p < 0,01) мають значний прямий вплив. Найважливіше те, що участь у 

творчому процесі суттєво опосередковує ці взаємозв’язки. Результати тесту Собеля підтверджують 

сильний вплив посередництва (T = 4,910 для цифрового лідерства, 4,683 для мислення  зростання та 

2,951 для організаційного клімату; усі p < 0,01). 

Залучення до творчого процесу пояснює 47,94% впливу цифрового лідерства, 43,53% організаційного 

клімату та 31,84% мислення зростання на інноваційну поведінку, що вказує на 76,1% його дисперсії. 

Результати підкреслюють трансформаційну роль залучення до творчого процесу в покращенні 

інноваційної поведінки на роботі та наводять на думку про те, що сприяння мисленню зростання, 

сприятливому організаційному клімату та сильному цифровому лідерству – разом із активною творчою 

залученістю – можуть суттєво стимулювати інновації серед викладачів закладів вищої освіти. 
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